



INTERNATIONAL  
SCHOOL OF MANAGEMENT  
SLOVAKIA

**Smernica rektora č. 8/2022**  
**Stratégia rozvoja vedy a výskumu na Vysokej škole**  
**medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove**

**2022**

## **Čl. 1 Úvodné ustanovenia**

Stratégia rozvoja vedy a výskumu (ďalej len „SRVV“) na Vysoké škole medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove (ďalej len „VŠMP ISM“) je vnútorným predpisom VŠMP ISM, ktorú vydáva rektor po príslušnom prerokovaní a schválení v orgánoch vysokej školy.

Vedenie VŠMP ISM dbá o rozvoj vedy a výskumu vo svojej inštitúcii. VŠMP ISM vybuduje a bude rozvíjať funkčný, otvorený systém, podporujúci rozvoj vedy a výskumu, umožňujúci dosahovanie výsledkov v danej oblasti na vysokej kvalitatívnej úrovni akú dosahujú popredné vysoké školy v SR. Bude taktiež rozvíjať systém, ktorý umožní, aby vo vybraných oblastiach dosahovala VŠMP ISM výsledky na úrovni vysokých škôl v stredoeurópskom priestore.

Zámerom je dosahovanie medzinárodne akceptovaných výskumných výsledkov, šírenie poznania prostredníctvom vyučovania, učenia sa a publikačnou aktivitou.

## **Čl. 2. Hlavné podporné ciele**

VŠMP ISM má definované hlavné podporné ciele pre napĺňanie vízie rozvoja vedy a výskumu.

Cieľ 1. Vytvorený a funkčný vnútorný systém kvality (ďalej len „VSK“) ďalej rozvíjať ako významný podporný systém pre napĺňovanie prijatej vízie v danej oblasti, teda rozvíjať a zdokonaľovať dokumentovanú systémovú štruktúru procesov VŠMP ISM a v ich rámci aplikovať ďalšie efektívne metódy a techniky.

Cieľ 2. Vytvoriť podmienky pre napĺňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu v personálnej a motivačnej oblasti.

Cieľ 3. Vytvoriť podmienky pre napĺňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu v infraštruktúrnej oblasti.

Cieľ 4. Ťažiskovo sa orientovať na riešenie vedecko-výskumných projektov a na publikačnú činnosť ako aj na prezentáciu prebiehajúceho výskumu.

Cieľ 5. Identifikovať zdroje pre získavanie potrebných finančných nárokov pre napĺňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu.

Cieľ 6. Priorizovať realizáciu výstupov vedeckej činnosti v karentovaných a indexovaných publikačných jednotkách (WoS, Scopus), ako aj v renomovaných vydavateľstvách (Springer, Elsevier a ďalšie).

### **Čl. 3. Opatrenia k jednotlivým podporným cieľom**

Opatrenie 1. VŠMP ISM bude vytvorený a funkčný vnútorný systém kvality (VSK) ďalej rozvíjať ako významne podporný systém pre napĺňovanie prijatej vízie v danej oblasti, teda rozvíjať a zdokonaľovať dokumentovanú systémovú štruktúru procesov VŠMP ISM a v ich rámci aplikovať ďalšie efektívne metódy a techniky.

Podopatrenie 1.1 Priebežne analyzovať, prostredníctvom tvorivých diskusií a auditov, možnosti zdokonaľovania VSK s cieľom disponovať dokumentovanou systémovou štruktúrou procesov na VŠMP ISM.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM

Opatrenie 2. VŠMP ISM vytvorí podmienky pre napĺňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu v personálnej a motivačnej oblasti.

Podopatrenie 2.1 Vypracovať a implementovať systémy hodnotenia výkonnosti vedecko-pedagogických pracovníkov.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM, vedúci katedry/pracoviska.

Podopatrenie 2.2 Priamym spôsobom motivovať vedecko-pedagogických pracovníkov VŠMP ISM, aby sa sústredili na tvorbu výstupov v oblasti poznania vo vede a výskume, ktorých parametre by sa mali približovať poznaniu, ktoré prispieva k rozvoju danej vednej oblasti v globálnej, resp. európskej miere.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM

Podopatrenie 2.3 VŠMP ISM bude udržiavať a podporovať efektívne zapájanie študentov do vedecko-výskumných aktivít ako sú napr. Študentská vedecká, odborná a umelecká činnosť, ďalej odborných a vedeckých konferencií, ako aj účasť na vedeckej a publikačnej činnosti a pod.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM, vedúci katedry/pracoviska.

Podopatrenie 2.4 VŠMP ISM bude pri vynikajúcich absolventoch II. stupňa štúdia venovať pozornosť aj ďalšej podpore vedeckej a publikačnej činnosti absolventov (s ich súhlasom) aj po ukončení ich štúdia.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM, vedúci katedry/pracoviska.

Opatrenie 3. VŠMP ISM bude vytvárať podmienky pre naplňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu v infraštruktúrnej oblasti.

Podopatrenie 3.1 VŠMP ISM bude monitorovať, obnovovať a kontinuálne rozvíjať svoju existujúcu výskumnú infraštruktúru.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM

Podopatrenie 3.2 VŠMP ISM bude podporovať a rozvíjať prístupy k informačným zdrojom.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM, administrátor VŠMP ISM.

Opatrenie 4. VŠMP ISM sa bude ťažiskovo orientovať na riešenie vedecko-výskumných projektov a na publikačnú činnosť.

Podopatrenie 4.1 VŠMP ISM bude s prihliadnutím na svoje možnosti pravidelne vyhlasovať výzvy pre podporu inštitucionálneho grantového výskumu.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM.

Opatrenie 5. VŠMP ISM bude identifikovať zdroje pre získavanie potrebných finančných zdrojov pre naplňovanie vízie rozvoja vedy a výskumu.

Podopatrenie 5.1 VŠMP ISM sa bude zameriavať na výskumné granty, VEGU, KEGU, zahraničné grantové schémy, na spoluprácu s podnikateľskou praxou, záujmovými klubmi, získavanie darov a podobne.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM.

Opatrenie 6. VŠMP ISM bude prioritizovať realizáciu výstupov vedeckej činnosti v karentovaných a indexovaných publikačných jednotkách (WoS, Scopus), ako aj v renomovaných vydavateľstvách (Springer, Elsevier, Palgrave Macmillan a pod.).

Podopatrenie 6.1 Vedenie VŠMP ISM bude zdôrazňovať prioritu publikovania výstupov v indexovaných publikáciách a v renomovaných vydavateľstvách na poradách, v osobných rozhovoroch, poskytovať informácie o možnostiach publikovania v karentovaných a indexovaných časopisoch, indexovaných zborníkoch, ďalej bude distribuovať

zamestnancom prostredníctvom mailu rešerže časopisov, vhodných pre publikovanie výstupov konkrétnych vedeckých problematík.

Podopatrenie 6.2 VŠMP ISM bude pravidelne informovať zamestnancov školy o skutočnostiach, súvisiacich so zaradením nových časopisov do indexovaných databáz (WoS, Scopus), ako aj o skutočnostiach, súvisiacich s vyradením časopisov zo spomínaných databáz, bude informovať o uskutočňovaných konferenciách vo svete, ktoré majú nejaký súvis s vedeckými problémami, riešenými na vysokej škole.

Podopatrenie 6.3 VŠMP ISM bude upozorňovať zamestnancov na rôzne akademické podvody (fiktívne vedecké konferencie, podvodné dvojité stránky renomovaných časopisov) okamžitým e-mailovým distribuovaním obežníka, určeného pre celú organizáciu.

Podopatrenie 6.4 VŠMP ISM bude pri prijímaní nových zamestnancov v prvom rade zohľadňovať bonitu ich doterajších výstupov, ako aj ich aktívna účasť na vedeckých konferenciách v zahraničí.

Zodpovedný: prorektor pre vedu a výskum VŠMP ISM.

#### **Čl. 4 Záverečné ustanovenia**

1. K tomuto vnútornému predpisu sa vyjadril Akademický senát VŠMP ISM dňa 30.03.2022

2. Tento vnútorný predpis nadobúda platnosť a účinnosť dňom 01.04.2022.

Prešov 01.04.2022.

Ing. Iveta Fekiač-Sedláková, PhD.  
predsedníčka AS VŠMP ISM

doc. PaedDr. ThDr. Marek Storoška, PhD.  
rektor VŠMP ISM